



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая Служба №8 Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

август 2019 г.



Рассыпается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОПЛАТИТЬ НАЛОГИ НЕОБХОДИМО ДО 2 ДЕКАБРЯ

Речь идет об уплате земельного, имущественного и транспортного налогов за 2018 год, а также сумм НДФЛ, не удержаных налоговыми агентами. В этом году уведомления получат более 530 тысяч налогоплательщиков Орловской области.

Обычно они направляются по почте и онлайн в «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России. Стоит обратить внимание, что, согласно нормам НК РФ, физические лица - пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», не представившие уведомления о

необходимости получения документов на бумажном носителе, получат налоговые уведомления только в электронном виде, независимо от того, как активно они пользуются сервисом.

Налогоплательщикам рекомендуется проверить свой доступ к личным кабинетам и восстановить вход в сервис. Для подключения к нему можно обратиться с заявлением в любой налоговый орган.

В 2019 году изменилась форма налогового уведомления. Теперь в ней указывается информация для перечисления налогов, полные реквизиты платежа, а также

штрих-код и QR-код для быстрой оплаты налогов через банковские устройства. Платежные документы (квитанции по форме ПД) вместе с уведомлением не направляются.

В случае обнаружения неточностей в налоговом уведомлении, налогоплательщики могут обратиться в налоговые инспекции области с заявлением произвольной формы: лично, по почте, в электронном виде, через сервисы ФНС России «Обратиться в ФНС России» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

Немаловажно, что на территории РФ установлен единый срок уплаты налогов физическими лицами - 1 декабря. В этом году в связи с выходным предельный срок уплаты переносится на 2 декабря. Исполнить свои обязанности по уплате налогов жители Орловщины могут заблаговременно.

Отдел налогообложения
имущества и доходов физических
лиц и администрирования
страховых взносов
УФНС России по Орловской
области



БОЛЕЕ 5 МЛРД РУБЛЕЙ ДОЛГОВ ПО НАЛОГАМ ЗАПЛАТИЛИ РОССИЯНЕ ЗА ДВА МЕСЯЦА

За июнь-июль в рамках информационной кампании «В отпуск без долгов» россияне заплатили более 5 млрд рублей задолженности по имущественным налогам.

Всего в аэропортах, вокзалах и торговых центрах развернуто 1700 мобильных налоговых оффисов, где получили консультацию 1,2 млн человек, к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» подключены более 300 тысяч новых пользователей. Сервис позволяет получать актуальную

информацию о начислениях, долгах и уплате налогов в режиме онлайн. Основная цель проводимой налоговыми органами работы - информирование граждан по вопросам уплаты налогов и предупреждение последствий, связанных с их неуплатой.

Оплатить налоги можно в Личном кабинете. Для этого достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться онлайн-сервисом одного из банков-партнёров ФНС России. Кроме того,

на сайте ФНС России есть сервис «Заплати налоги». Оплатить налоги также можно в банке, в кассах отделении почты.

Для решения вопросов, связанных с задолженностью, можно обратиться в любую налоговую инспекцию, направить заявление через Личный кабинет или с помощью сервиса «Обратиться в ФНС России».

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

ФНС РОССИИ СМОЖЕТ ВЫЯВЛЯТЬ НЕЛЕГАЛЬНЫХ БУКМЕКЕРОВ И ОРГАНИЗАТОРОВ ЛОТЕРЕЙ

ФНС России получила право участвовать в лотереях и азартных играх для выявления нелегальных букмекеров и организаторов лотерей. Вступил в силу Федеральный закон № 239-ФЗ от 26.07.2019.

Такие сделки будут совершаться с российскими и иностранными лицами, которые:

- организуют или проводят лотереи либо без решения Правительства, либо без заключения контракта с организатором лотереи, либо после истечения установленного срока;
- распространяют (продают, выдают) обычные или электронные лотерейные билеты или квитанции либо принимают ставки без

заключения договора в соответствии с законодательством;

- организуют и проводят азартные игры без соответствующей лицензии или без разрешения на такую деятельность.

Для выявления интернет-сайтов, на которых организуются лотереи или азартные игры с нарушением требований закона, налоговики теперь вправе принимать участие в них. Это поможет более эффективно определять нелегальных организаторов азартных игр и лотерей. По результатам таких сделок также будут приниматься решения по включению ресурсов в «Единый реестр доменных имен, содержащих информацию,

распространение которой в Российской Федерации запрещено», а также о внесении российских и иностранных лиц в перечни предпринимателей и организаций, проводящих лотереи и азартные игры с нарушением законодательства.

Кроме того, закон позволяет ФНС России проводить контрольные закупки при проверке лотерей и технического состояния игрового оборудования для контроля соблюдения организациями обязательных требований законодательства.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

КАК НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКУ ПОЛУЧИТЬ ВЫЧЕТ ЗА ОБУЧЕНИЕ

Согласно законодательству РФ (ст. 219 НК РФ), при оплате образовательных услуг граждане могут рассчитывать на социальный налоговый вычет. Налоговый вычет -

часть дохода, не облагаемая налогом. В некоторых случаях под ним подразумевается возврат части ранее уплаченной суммы налога на доходы физического лица,

например, в связи с покупкой квартиры, расходами на лечение, обучение. По данным УФНС России по Орловской области в ходе проведения декларационной

компании 2019 года воспользовались правом на получение социального вычета около 6 тысяч жителей региона.

Граждане имеют право вернуть уплаченный налог с расходов не только на собственное обучение, но и на образование ребенка, брата или сестры. Важно, чтобы дети или родственники были не старше 24 лет. При этом необходимо официально работать и платить НДФЛ. Налогоплательщик может рассчитывать на возврат до 13% от стоимости обучения.

Заведение не обязательно должно быть государственным. Частное учебное учреждение обычно имеет лицензию на оказание образовательных услуг. К слову, в перечень таких заведений попадают:

- платные детские сады и школы;
- учреждения дополнительного образования детей (музыкальные, детско-юношеские спортивные школы, школы искусств и т. д.);
- автошколы, курсы иностранных языков;
- университеты и различные курсы повышения квалификации.

Для того чтобы получить налоговый вычет за обучение необходимо:

- заполнить налоговую декларацию (по форме 3-НДФЛ) по окончании года, в котором была осуществлена оплата обучения;
- получить справку из бухгалтерии по месту работы о суммах начисленных и удержанных налогов за соответствующий год по форме 2-НДФЛ;
- подготовить копию договора с образовательным учреждением на оказание услуг, в котором указаны реквизиты лицензии на осуществление образовательной деятельности (при отсутствии в договоре реквизитов лицензии необходимо предоставить ее копию), а в случае увеличения стоимости обучения - копию документа, подтверждающего данное увеличение, например, дополнительное соглашение к договору с указанием стоимости обучения;
- в том случае, если гражданин оплачивает обучение ребенка, брата или сестры, нужно предоставить договор об образовательных услугах с заведением и справку,

подтверждающую очную форму обучения в соответствующем году (если этого пункта не было в договоре). А также документы, подтверждающие факт опекунства, попечительства или родство (например, приемные дети или опекунство над братом/сестрой);

- сделать копию чеков, приходно-кассовых ордеров, платежных поручений, которые подтверждают факт оплаты образовательных услуг.

По итогу налогоплательщик предоставляет в налоговый орган по месту жительства заполненную налоговую декларацию с копиями документов, подтверждающих фактические расходы и право на получение социального налогового вычета по расходам на обучение.

О подробном порядке получения услуги вы можете узнать в разделе сайта ФНС России «Получение налогового вычета».

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

ДОХОД ОТ ПРОДАЖИ ДОЛИ В ЖИЛОМ ДОМЕ МОЖНО УМЕНЬШИТЬ НА СООТВЕТСТВУЮЩУЮ ДОЛЮ В МАТЕРИНСКОМ КАПИТАЛЕ

Если дом или квартира куплены в общую долевую собственность родителей и детей с использованием материнского капитала, то эта сумма является расходом всех членов семьи в соответствующих долях. Это учитывается при расчете налоговой базы при продаже долей. К такому выводу пришла ФНС России по результатам рассмотрения жалобы.

Один из родителей представил декларацию по НДФЛ от имени своего несовершеннолетнего ребенка в связи с продажей его доли в доме.

Жилье было в собственности менее трех лет. Чтобы снизить сумму налога, в качестве расходов родитель указал всю сумму материнского капитала.

Однако по итогам камеральной проверки инспекция установила, что в этой ситуации налогоплательщик имеет право уменьшить налогооблагаемый доход лишь на соответствующую долю от суммы материнского капитала, а не на всю сумму.

Родитель не согласился с этим решением и обжаловал его в ФНС

России. Однако ФНС России подтвердила выводы нижестоящей инспекции, что согласуется с позицией Верховного Суда Российской Федерации, сформулированной в Обзоре судебной практики от 22.06.2016.

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать в сервисе «Решения по жалобам».

**Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru**

ОРЛОВЧАНЕ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ СВОИ НАЛОГОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ В МФЦ

Для наибольшего комфорта налогоплательщиков Орловской области получение ряда услуг ФНС России, связанных с налогообложением имущества и уплатой налогов, предусмотрено и в Многофункциональных центрах региона.

На сегодняшний день через орловские отделения МФЦ можно не только направить заявления на получение льгот, на уточнение сведений об объектах имущества и подключение к «Личному кабинету», но и получить свои налоговые

уведомления на уплату имущественных налогов. Кроме того, с 2019 года многофункциональные центры осуществляют прием заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по налогу на имущество физических лиц. Именно на основании такого заявления налоговые органы прекращают исчисление налога на объекты, прекратившие свое существование, например, в результате сноса или уничтожения. Напомнить налогоплательщикам о перечне услуг в МФЦ, актуальных в период уплаты имущественных

налогов, поможет специальная информационная листовка, подготовленная УФНС России по Орловской области.

Налоговые органы с 2011 года взаимодействуют с МФЦ, расположенные в г. Орле и районах области. В 2019 году специалисты МФЦ оказали налогоплательщикам более 1800 государственных услуг.

**Отдел работы с налогоплательщиками
УФНС России по Орловской области**

НА САЙТЕ ФНС РОССИИ ОПУБЛИКОВАНЫ НАБОРЫ ОТКРЫТЫХ ДАННЫХ КОМПАНИЙ ЗА 2018 ГОД

На сайте ФНС России размещены наборы открытых данных за 2018 год о среднесписочной численности работников компаний, применяемых ими, а также об их участии в консолидированной группе налогоплательщиков.

Информация из последних двух наборов также добавлена в сервис

«Прозрачный бизнес».

Впервые эти сведения были размещены 1 августа 2018 года в соответствии с п. 1.1 ст. 102 Налогового кодекса РФ в порядке, установленном приказом ФНС России от 29 декабря 2016 года № ММВ-7-14/729@. За это время к ним обратилось более 262 тысяч пользователей. Организации

активно используют эту информацию в своих справочных и аналитических системах, а также в сервисах. Она помогает им выбирать надежных партнеров для успешной деятельности.

**Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru**

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНИЛА, В КАКИХ СЛУЧАЯХ ПО НОВОМУ ЗАКОНУ МОЖНО ПРОДАТЬ ЖИЛЬЕ И НЕ ПЛАТИТЬ НДФЛ

Минимальный срок владения жильем, после которого можно не платить НДФЛ при продаже, сократили с пяти до трех лет. Сейчас такой срок действует в следующих случаях:

- при наследовании или по договору

договору дарения от члена семьи или близкого родственника;

- в результате приватизации;
- в результате передачи по договору пожизненного содержания с иждивением.

Расширение перечня применения

минимального трехлетнего срока владения с 2020 года касается не всех случаев. Например, если квартир две и они куплены в одно время в 2016 году и позже, то при продаже одной из них в 2020 году налогоплательщик все равно должен подать декларацию и заплатить

НДФЛ.

Если же одна из квартир куплена в течение 90 дней до продажи второй, то минимальный срок владения составит три года. Например, в декабре 2016 года куплена первая

квартира, а в начале января 2020 года - вторая. В таком случае до начала апреля 2020 года первую квартиру можно продать без подачи декларации и уплаты НДФЛ.

Нововведения касаются не только

квартир, но и земельных участков с жилыми домами и хозяйственными постройками. Условия освобождения от уплаты НДФЛ те же.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ 152 ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ПРИВЛЕЧЕНЫ К АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕДОСТОВЕРНЫЙ АДРЕС

Место нахождения юридического лица является важным реквизитом и определяется по месту его государственной регистрации путём указания наименования населённого пункта. Если данные о месте нахождения меняются, юридическое лицо обязано сообщить об этом в регистрирующий орган.

Гражданское законодательство не содержит понятия «юридический адрес». Обычно под ним подразумевают адрес, который указан в учредительных документах организации в качестве места нахождения организации и в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ).

По указанному в ЕГРЮЛ

юридическому адресу осуществляется взаимодействие налогоплательщика с различными органами, в том числе представителями налоговой службы, однако, не редки случаи, когда налогоплательщик, указывая юридический адрес, фактически не находится там.

За непредставление или несвоевременное представление необходимых для включения в государственные реестры сведений, а также за представление недостоверных сведений частью 4 статьи 14.25 Кодекса об административных правонарушениях предусмотрена ответственность в виде административного штрафа в

размере от пяти до десяти тысяч рублей.

На этом основании межрайонной ИФНС России №9 по Орловской области, выполняющей на территории региона функции Единого центра регистрации, за первое полугодие привлечено к административной ответственности 152 должностных лица на общую сумму 765 тысяч рублей.

Неуплата административного штрафа в установленный срок грозит должностному лицу повторным наложением штрафа, но уже в двукратном размере.

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области

ПОЛУЧИТЬ РАССРОЧКУ ПО УПЛАТЕ НАЛОГОВ СТАЛО ПРОЩЕ

Упрощен порядок получения рассрочки по уплате налогов. Вступила в силу новая Методика, по которой оценивается финансовое положение должника. Она утверждена приказом Минэкономразвития России от 26.06.2019 № 382.

Теперь налогоплательщики и налоговые органы могут использовать для анализа

промежуточную бухгалтерскую (финансовую) отчетность за три и более месяцев, а не только годовую, как это было раньше. Также для расчета не надо будет использовать показатель чистой прибыли.

Это поможет оценить актуальное финансовое состояние должника. Налогоплательщики, испытывающие временные финансовые трудности,

смогут стабилизировать свою деятельность и уплатить налоги по согласованному графику.

С Методикой и порядком предоставления рассрочки по уплате налогов, страховых взносов можно ознакомиться на сайте ФНС России.

Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru

ЗА СЕМЬ МЕСЯЦЕВ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБРАНО ОКОЛО 14 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ НАЛОГОВ

За январь-июль 2019 года на территории Орловской области в консолидированный бюджет РФ поступило более 13,9 млрд. рублей налогов, сборов и других обязательных платежей.

В федеральный бюджет перечислено более 2,4 млрд. рублей. Основным источником доходов федерального бюджета является НДС, поступления которого составили более 1,9 млрд. рублей.

В консолидированный бюджет субъекта мобилизовано 11,5 млрд. рублей - на 1,6% или на 184,8 млн. рублей выше, чем за январь-июль

2018 года. За счет налога на доходы физических лиц, поступления которого составили 5,3 млрд. рублей, сформировано 46,3% доходов консолидированного бюджета субъекта.

В разрезе основных видов налогов рост поступлений обеспечен: по НДФЛ - на 3,1% (+162,5 млн. рублей); по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН - на 18,9% (+162,1 млн. рублей), по единому налогу на вмененный доход - на 0,2% (+0,6 млн. рублей); по налогу на имущество физических лиц - в 1,6 раза (+3,5 млн. рублей); по

транспортному налогу - на 9,5% (+15,6 млн. рублей).

Также налоговой службой, как главным администратором доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, за январь-июль 2019 года на территории Орловской области собрано 10,8 млрд. рублей страховых взносов на обязательное социальное страхование, что на 6% или на 611,1 млн. рублей выше уровня аналогичного периода прошлого года.

**Аналитический отдел
УФНС России по Орловской области**

ПРЕЗИДЕНТ ПОДПИСАЛ ЗАКОН О СНЯТИИ РЯДА ОГРАНИЧЕНИЙ НА ПРОВЕДЕНИЕ ВАЛЮТНЫХ ОПЕРАЦИЙ

С 1 января 2020 года физические лица - резиденты смогут зачислять полученные от нерезидентов средства на свои зарубежные счета без ограничений.

Условие - банк, в котором открыт такой счет, должен располагаться на территории государства-члена ОЭСР или ФАТФ, которое осуществляет автоматический обмен финансовой информацией с Российской Федерацией.

Соответствующие изменения в законодательство внесены Федеральным законом от 02.08.2019 № 265-ФЗ, который был подписан Президентом России Владимиром Путиным.

Также этот закон освобождает резидентов от обязанности

представлять отчеты по счетам в банках и иных организациях финансового рынка, расположенных на территории государств - членов ОЭСР или ФАТФ. При этом страна должна осуществлять автоматический обмен финансовой информацией с Россией, а сумма операций по счету или остаток средств на нем за отчетный год - не превышать эквивалент 600 тыс. рублей. С актуальным перечнем таких государств можно ознакомиться на сайте ФНС России.

Одновременно вводится требование для резидентов уведомлять налоговые органы обо всех своих счетах не только в зарубежных банках, но и в иностранных организациях финансового рынка, а

также предоставлять отчеты о движении средств по ним.

Кроме того, с 1 января 2020 года отменяется требование о репатриации выручки по внешнеторговым контрактам, обязательства по которым определены в рублях. При этом для внешнеторговых контрактов, предусматривающих передачу товаров определенной номенклатуры, данное требование будет отменяться поэтапно до 2024 года.

**Информация с официального сайта
ФНС России
www.nalog.ru**

РАСШИРЕН ФУНКЦИОНАЛ МОБИЛЬНОГО ПРИЛОЖЕНИЯ ЛК ДЛЯ ИП

Федеральная налоговая служба обновила мобильное приложение «Личный кабинет налогоплательщика индивидуального предпринимателя» для iOS и Android.

В новой версии появился налоговый калькулятор, ранее доступный лишь в основной web-версии сервиса. Пользователь может рассчитать свои налоги в зависимости от выбранной системы налогообложения и заданных показателей.

Также в приложении можно просматривать свои расчеты с

бюджетом, регистрационные данные, проверять статус камеральной проверки, а также получать выписку из ЕГРИП и обращаться в инспекцию. Хотя приложение сводит к минимуму необходимость личных визитов в инспекцию, при желании с его помощью налогоплательщик может записаться на прием в инспекцию. Эта услуга также стала доступна после обновления.

Авторизоваться в мобильном приложении можно с помощью тех же логина и пароля, которые

используются для доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика физического лица». После первоначальной авторизации предприниматели могут воспользоваться идентификацией с помощью биометрии: по отпечатку пальца (для iOS и Android) или сканированию лица (для iOS).

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

В РЕЕСТР МСП ВПЕРВЫЕ ВНЕСЕНЫ СВЕДЕНИЯ ОБ ООО С ИНОСТРАННЫМ УЧАСТИЕМ

В Реестр МСП впервые внесены сведения об обществах с ограниченной ответственностью, участниками которых являются иностранные компании. Эти ООО находятся в государствах, которые не включены в перечень офшорных зон, их доход за предшествующий год составляет менее 2 млрд рублей, а среднесписочная численность работников не превышает 250 человек. Указанная информация внесена в реестр в соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 313-ФЗ.

Теперь эти компании наравне с

другими субъектами малого и среднего предпринимательства могут самостоятельно вносить в реестр дополнительные сведения о себе, которые помогут крупнейшим заказчикам найти их. Например, сообщать о своей продукции, опыте исполнения контрактов, участии в программах партнерства, а также дополнить контактную информацию - указать адрес электронной почты, телефон, сайт.

Реестр МСП переформирован на основании сведений о доходах и среднесписочной численности

работников компаний и индивидуальных предпринимателей за 2018 год, а также данных ЕГРЮЛ, ЕГРИП и информации от других государственных органов и уполномоченных организаций: Минэкономразвития России, Минобрнауки России, Минпромторга России, Сколково, бирж, держателей реестров акционеров акционерных обществ и аудиторских организаций.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

СОЗДАНИЕ ФИРМ-ОДНОДНЕВОК ЗАКАНЧИВАЕТСЯ УГОЛОВНЫМ ПРЕСЛЕДОВАНИЕМ

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области ведет работу по выявлению «фирм-однодневок» созданных на подставных лиц. Те, не имея намерений в дальнейшем осуществлять деятельность в

юридических лицах, представляют в налоговую инспекцию документы (среди которых есть и паспорт) для государственной регистрации создания общества. Уголовная ответственность за

незаконное образование (создание, реорганизации) юридического лица и незаконное использование документов для образования (создания, реорганизации) юридического лица предусмотрена

статьями 173.1 и 173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Всего в первом полугодии 2019 года по материалам, направленным инспекцией в правоохранительные органы, возбуждено 13 уголовных дел по фактам образования коммерческих организаций на подставных лиц. Доказательства, собранные правоохранительными органами с учетом материалов инспекции,

признаны судом достаточными для применения мер уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 173.1 Уголовного кодекса Российской Федерации в отношении трех жителей Орловской области.

Судом вынесен обвинительный приговор в отношении двух жителей Орловской области. Одному из них назначено наказание в виде лишения

свободы условно сроком на 1 год 6 месяцев, другому - 400 часов обязательных работ. В отношении третьего виновного лица судом принято постановление о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 19 000 рублей.

Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области

ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ В КАЧЕСТВЕ САМОЗАНЯТОГО ТЕПЕРЬ МОЖНО ЧЕРЕЗ УЧЕТНУЮ ЗАПИСЬ ПОРТАЛА ГОСУСЛУГ

Зарегистрироваться в качестве плательщика налога на профессиональный доход теперь можно через учетную запись Портала госуслуг. Такая возможность появилась в последнем обновлении мобильного приложения «Мой налог». Всего с начала года в проекте зарегистрировано более 162 тысяч человек. Сформировано 15,6 млн чеков, суммарный доход, полученный самозанятыми, 14,5 млрд рублей.

ФНС России предоставляет открытый API (Application Programming Interface), с помощью которого банки и операторы электронных площадок могут интегрировать функционал мобильного приложения «Мой налог» в свои программные продукты. Партнерство с платформами позволяет автоматизировать, упростить или полностью перенести учет доходов и уплату налогов в программные продукты партнеров, которыми

которыми налогоплательщики уже пользуются.

Уже сейчас к цифровой экосистеме налогового режима подключены 20 организаций, в том числе Яндекс.Такси, Сбербанк России, Альфа-банк, Ак Барс Банк, Ситимобил, 1С, Фриланс, ЦИАН и другие.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ДОПОЛНЕН СПИСОК ОРГАНИЗАЦИЙ-ЭКСПЕРТОВ ККТ

Подписан приказ Федеральной налоговой службы от 01.08.2019 № СА-7-20/389@ «О включении в реестр экспертных организаций сведений об Обществе с ограниченной ответственностью «МультиСоф트 Системз».

В соответствии с документом в реестр экспертных организаций включены сведения об Обществе с ограниченной ответственностью «МультиСоф트 Системз».

Таким образом, на данный

момент в реестре содержатся сведения о восьми действующих экспертных организациях.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.